



В Республике Татарстан местная жительница признана виновной в причинение смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летней Резеды Юнусовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 31 июля 2016 года в ГАУЗ «Нурлатская ЦРБ» с жалобами на высокую температуру и кашель была доставлена девочка в возрасте 2 лет и 10 месяцев. При этом заведующая педиатрическим отделением Юнусова, осмотрела ее и установила диагноз «острый фаринготрахеит», при этом действуя небрежно, в нарушение должностной инструкции и приказов без проведения обязательных мероприятий и диагностик, имеющих клиническое значение, неверно оценила тяжесть состояния ребенка как среднюю. После этого врач не передала больную под наблюдение дежурному врачу и покинула рабочее место, в результате до следующего утра какое-либо наблюдение за ребенком не осуществлялось.

В дальнейшем при проведении осмотра она внесла запись в медицинскую карту стационарного больного, не указав обязательную информацию, без которой врач не может организовать лечебный процесс. В результате дежурный врач при ухудшении состояния больной не имела реальной возможности организовать правильную интенсивную терапию ребенку и утром 2 августа девочка умерла.

Приговором суда Юнусовой назначено наказание в виде 1,5 лет ограничения свободы. Кроме того, ей запрещено заниматься врачебной деятельностью на протяжении 1 года.

31 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1154089>